
ΕΚΘΕΣΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ  

38ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

 

 

   Η  εξαήμερη  εκπαιδευτική  εκδρομή  των  μαθητών  που  συμμετείχαν  στα  

προγράμματα Αγωγής Υγείας και   Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης  του  

σχολείου, πραγματοποιήθηκε  στις  26/03-31/03 2012, στη Β. Ιταλία. 

  Η  εκδρομή  αυτή, η  οποία  αποτελούσε  μέρος  των παραπάνω   

προγραμμάτων, πραγματοποιήθηκε  με μεγάλη επιτυχία, αφού  επετεύχθησαν  

οι  εκπαιδευτικοί  στόχοι  των  προγραμμάτων. 

  Οι  μαθητές  και οι μαθήτριες  χάρηκαν  το φυσικό  τοπίο  της  Ιταλίας,  

έμαθαν  πολλά  καινούρια  πράγματα  για  την  Ιστορία  της  Χώρας  από  την  

αρχαιότητα   και  την  τέχνη  της  Αναγέννησης  έως  σήμερα , επισκέφτηκαν 

πόλεις μοναδικής ομορφιάς και ιστορικής αξίας όπως η Βενετία και η Βερόνα, 

ξεναγήθηκαν στο πάρκο Natura Viva και  επέδειξαν  υποδειγματική  

συμπεριφορά και υπακοή  τόσο  στην  Αρχηγό  της  εκδρομής  και  στους  

συνοδούς  καθηγητές τους.   

    Η όλη  εκδήλωση  πραγματοποιήθηκε  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα  που 

είχε  καταρτισθεί,  χωρίς  να  συμβούν  απρόοπτα  γεγονότα.  

 

 
   



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  6ΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΣΤΗΝ  ΙΤΑΛΙΑ  26/03 – 

31/03/ 2012 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ       

26-03-2012  1η μέρα : 12:30μ. Αναχωρήσαμε  από το σχολείο  με  

προορισμό την Πάτρα, λιμάνι απόπλου.  Κάναμε  ενδιάμεση στάση στον Ισθμό 

της Κορίνθου για  πρόχειρο γεύμα και  φτάσαμε στις    16:30μ.μ. στην Πάτρα ,  

επιβιβαστήκαμε στο πλοίο, τακτοποιηθήκαμε  στις καμπίνες και  στις 19:00 

αποπλεύσαμε για το λιμάνι της Ανκόνα.  Διανυκτερεύσαμε στο  πλοίο. Τα  

παιδιά  απόλαυσαν  το  ταξίδι  και  χάρηκαν  την  παρέα με τους συμμαθητές 

τους. 

 

ΤΡΙΤΗ 

27-03-2012 2η μέρα: Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα στις 16:30 και 

αναχώρηση για την πόλη της Βερόνα με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. 

Άφιξη στο ξενοδοχείο Villa Bartholomea, έξω από την πόλη της Βερόνα, στις 

21:00, εγκατάσταση στα δωμάτια και δείπνο. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 

28-03-2012  3η μέρα: 7:30 έως  8:30π.μ. πήραμε πλούσιο  πρωινό στο 

πολυτελές ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια  ξεκινήσαμε  το ταξίδι μας για 

Βενετία. Άφιξη και μεταφορά στο Τρονκέττο. Επιβίβαση σε βαπορέττο και 

ξενάγηση στο μεγάλο κανάλι.  

 

 



 

Άφιξη στην Πιάτσα Σαν Μάρκο, το ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης, όπως το 

χαρακτήρισε ο Ναπολέοντας. Ολοήμερη ξενάγηση και περιπλάνηση στη 

Βενετία. Επισκεφτήκαμε τον επιβλητικό Ναό του Αγ. Μάρκου –σταυροειδής 

με πέντε θόλους- το παλάτι των Δόγηδων, τον πύργο του Ρολογιού των 

Μαυριτανών, όπου λατινική επιγραφή αναφέρει «μετράω μόνον ευτυχισμένες 

ώρες», τη Γέφυρα των Στεναγμών, την πιάτσα Σν Στέφανο όπου 

ξεκουραστήκαμε για μεσημεριανό και γευτήκαμε ιταλικές λιχουδιές, την 

ορθόδοξη Εκκλησία του Αγ. Γεωργίου κ. α.  

 
Το απόγευμα αναχωρήσαμε για την πόλη της Βερόνα. Νυχτερινή βόλτα στη 

Βερόνα και ιταλικό παγωτό! Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

 



ΠΕΜΠΤΗ 

29-03-2012  4η μέρα: Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για τη λίμνη 

Garda  και το πάρκο Natura Viva. Στο πάρκο είχαμε την ευκαιρία να κάνουμε 

σαφάρι με το πούλμαν και να θαυμάσουμε σπάνια άγρια ζώα, όπως αντιλόπες, 

καμηλοπαρδάλεις, λιοντάρια, ζέβρες, ρινόκερους, ιπποπόταμους και πολλά 

άλλα. Στη συνέχεια είδαμε και άλλα ζώα και πτηνά, που μερικά τα βλέπαμε 

πρώτη φορά στη ζωή μας. Ήταν η μέρα αφιερωμένη στο πρόγραμμα 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης για  την σπουδαιότητα της βιοποικιλότητας. 

                             

  
Στη συνέχεια περνώντας από γραφικά χωριά περιμετρικά της λίμνης, 

καταλήξαμε στο όμορφο μεσαιωνικό Σιρμιόνε, το πιο όμορφο και δημοφιλές 

θέρετρο της λίμνης.  

   
 

Το απόγευμα αναχωρήσαμε για την   ρομαντική Βερόνα την πόλη των αιώνιων 

εραστών του Σαίξπηρ, όπου θαυμάσαμε την Ρωμαϊκή Αρένα. 

 

 
 



Περιπλανηθήκαμε στις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι που 

περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και επισκεφτήκαμε 

το αρχοντικό των Καπουλέτων με το άγαλμα της Ιουλιέτας και το θρυλικό 

μπαλκόνι της Ιουλιέτας.   

 

 
 

Οι μαθητές του προγράμματος Αγωγής Υγείας,  έπαιξαν σε μικρό θεατρικό , 

τη σκηνή του μπαλκονιού, μπροστά στους έκπληκτους τουρίστες, οι οποίοι 

μας φωτογράφισαν και μας συγχάρηκαν γι’ αυτό το πρωτότυπο και ανέλπιστο  

δρώμενο! Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

  



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

30-03-2012  5η μέρα: 7:30  έως  8:00π.μ. πρωινό στο ξενοδοχείο και  

αναχώρηση   για  το λιμάνι της Ανκόνα. Κάναμε μία μικρή στάση στην 

Μπολόνια   και  συνεχίσαμε για την Ανκόνα. Αποπλεύσαμε  με προορισμό το  

λιμάνι της Πάτρας. 

 

 
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 

31-03-2012 6η μέρα: Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας 16:30μ.μ. Πρόχειρο 

Γεύμα., ενδιάμεση στάση στον  Ισθμό της Κορίνθου και άφιξη στο σχολείο 

στις 20:30μ.μ 

     Τέλος  οι  μαθητές  που  έλαβαν  μέρος  στην  εκδρομή  παρουσίασαν  τις  

εμπειρίες  τους  σε όλους  τους  μαθητές  του  σχολείου  σε  εκδήλωση  που  

οργανώθηκε  στις  16-05-2012. 
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